

# Мечта стала ближе



В заключение церемонии открытия юные футболисты показали гостям свое умение жонглировать мячом

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

← Начало на стр. 1

Решение о создании Уральской футбольной академии было принято губернатором Свердловской области в марте 2013 года. За истекшие 10 лет оно полностью реализовано: кардинально реконструирован переданный новому спорту учреждению стадион «Урал-маш», обустроены прилегающие к нему территории.

Строители демонтировали административно-бытовой корпус стадиона постройки 1936 года, а на его месте возвели новое современное здание, в котором расположилась вся необходимая инфраструктура. На футбольном поле смонтирован новый дренаж, натуральное травяное покрытие, установлены системы автоматического полива и обогрева.

По соседству возведен крытый манеж и три открытых футбольных поля (с натуральным и с искусственным газонами). Открытие четырехэтажного общежития завершило создание комплекса зданий Академии. На его строительство из областного

бюджета было выделено свыше 580 миллионов рублей.

Экскурсию по новому объекту для журналистов провел **Юрий Матвеев**, заместитель директора Академии по спортивной части, а в прошлом – легендарный свердловский футболист, тренер и, кстати, первый в истории игрок, попавший в состав сборной страны напрямую из екатеринбургского клуба.

– В здании 75 двухместных комнат (каждая – со своим туалетом и душевой кабиной), – рассказал он. – Здесь также обустроен лечебно-оздоровительный кабинет, классы и столовая, где для воспитанников организовано трехразовое питание.

Подготовку футболистов Уральская академия ведет с 2018 года. На сегодняшний день в ней занимаются 243 спортсмена (причем не только мальчики, но и девочки). До последнего времени это были екатеринбуржцы. Теперь, с открытием общежития, к ним добавятся подростки и из других муниципалитетов области.

– Пока приезжих немного – 26 человек (16 юношей и 10 девушек), но со временем мы за-

полним всю квоту целиком, – говорит Юрий Матвеев. – Подростки будут жить здесь и заниматься футболом с 14 до 18 лет. А общеобразовательные предметы они будут изучать на базе двух обычных школ и двух колледжей, которые расположены по соседству с Академией.

Президент футбольного клуба «Урал» Григорий Иванов на церемонии открытия сказал, обращаясь к юным спортсменам:

– Я вспоминаю, что было здесь двадцать лет назад – поле, на котором невозможно тренироваться. А сегодня здесь такая красота. Я всех вас поздравляю с этим и хочу, чтобы вы понимали – все это сделано для вас. Хочу, чтобы наши ребята играли в футбольном клубе «Урал». Сейчас уже появляются звездочки, которые в нем играют. Но моя мечта, чтобы на поле в составе клуба «Урал» вышло 11 футболистов, воспитанных в нашей школе.

Сегодня к исполнению этой мечты мы все стали на несколько шагов ближе.



Оформи карту болельщика на **ГОСУСЛУГИ**

## Большой футбол возвращается в Екатеринбург

Сегодня, 15 сентября, матчем «Динамо» (Москва) – «Пари НН» возобновляется чемпионат России по футболу среди команд Премьер-лиги. Екатеринбургский «Урал» свою встречу проведет в воскресенье, 17 сентября. На домашнем стадионе он сыграет с воронежским «Факелом».

Чемпионат России брал двухнедельную паузу на матчи сборных. В этот период национальная команда страны сыграла три товарищеских поединка (с Египтом – 1:1 и с Катаром – 1:1), а молодежная – два (с Узбекистаном – 3:3 и 2:0). И там, и там засветились футболисты «Урала».

18-летний полузащитник «шмелей» **Илья Ишков** провел два матча за молодежку и в обоих отметился забитыми голами (подробнее – в «Областной газете» за 12 и 13 сентября). 28-летний нападающий «Урала» **Александр Юшин** дебютировал в составе главной команды страны: в матче с Катаром он вышел на поле в самой концовке вместо **Александра Головина**.

Сам «Урал» во время паузы в чемпионате сыграл один товарищеский матч – против самарских «Крыльев Советов», которые сейчас занимают в турнирной таблице 4-е место. Игра прошла в Екатеринбурге и закончилась победой «шмелей» со счетом 3:1 (2:0).

Чемпионат страны «Урал» возобновляет матчем с одним из аутсайдеров турнира – воронежским «Факелом» (4 очка, предпоследнее место). Екатеринбургцы на данный момент имеют в своем активе 13 очков и находятся на пятой строчке. Игра с «Факелом» пройдет в Екатеринбурге. Начало – в 16:00.

Напоминаем, что для посещения матчей Премьер-лиги необходимо иметь карту болельщика. Оформить ее можно заранее – на сайте Gosuslugi.ru или прямо в день матча – в мобильном офисе МФЦ, который работает рядом с «Екатеринбург Ареной».

Владимир ВАСИЛЬЕВ

## Городская служба ремонта

### РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

**СКИДКА на работу пенсионерам 40%.**

**Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.**

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

**Тел.: 8 (343) 382-12-33**

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):  
• ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)  
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)  
• еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:  
• [uralpress.ural.ru](http://uralpress.ural.ru) – интернет-магазин  
• [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)  
Отдел подписки [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)  
«Политика и экономика» [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)  
Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)  
«Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)



Телефоны:  
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:  
**8 800 30-20-455**  
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67  
по вопросам рекламы и объявлений:  
**8 (343) 262-7000**

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3120.  
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

